

Politika zasebnosti

Net informatika d.o.o. spoštuje zaupanje, ki ga je Uporabnik izkazal s posredovanjem svojih osebnih podatkov. Zato Net informatika d.o.o. skrbi za zasebnost Uporabnikov ter se zavezuje, da bo pridobljene osebne podatke varoval skladno s to Politiko zasebnosti, veljavno zakonodajo, ki ureja varstvo osebnih podatkov, in željami, ki jih Uporabnik izrazi.

Kaj Politika zasebnosti ureja?

Ta Politika zasebnosti ureja varovanje vaše zasebnosti kot obiskovalcev oziroma uporabnikov (v nadaljevanju: »Uporabnik«) spletnega mesta digitalnplatforma.si in Uporabnike seznanja o zbiranju osebnih podatkov, o namenih, za katere se na spletnem mestu uporabljajo oziroma obdelujejo osebni podatki Uporabnikov, o pravni podlagi za obdelavo osebnih podatkov, komu se osebni podatki posredujejo in kakšne so pravice Uporabnikov v zvezi z osebnimi podatki.

Upravljevec osebnih podatkov v skladu s to Politiko zasebnosti je Net informatika d.o.o., Brnčičeva ulica 13, 1231 Ljubljana Črnuče, matična številka: 3314456000, davčna številka: SI 74389297 (v nadaljevanju: »Net informatika«).

Net informatika ni imenovala osebe, pooblaščenca za varstvo osebnih podatkov, ker osebnih podatkov ne obdeluje v obsegu, ki bi zahtevala imenovanje le-te.

Osebni podatki, ki se zbirajo

Net informatika ob kontaktu pridobi naslednje osebne podatke Uporabnika:

- elektronski naslov
- ime in priimek

Obdobje shranjevanja teh osebnih podatkov: 90 dni

Namen in pravna podlaga obdelave osebnih podatkov

Net informatika zbira in obdeluje osebne podatke Uporabnikov, ki mu svoje osebne podatke posredujejo, za namen komuniciranja in reševanja zahtev posameznega uporabnika, in sicer na podlagi zakonitega interesa (točka (f) člena 6(1) Uredbe (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (Splošna uredba o varstvu podatkov)).

Delovanje Spletnega mesta - piškotki

Osebni podatki, pridobljeni ob uporabi Spletnega mesta s strani Uporabnika, ki se zbirajo s pomočjo piškotkov, se uporabljajo za zagotavljanje, izboljšanje in podpiranje delovanja Spletnega mesta in spletnih storitev ter funkcionalnosti, ki so povezane s Spletnim mestom.

Uporabnik ob obisku spletne strani v desnem spodnjem kotu na zavihku »Upravljanje piškotkov« izbere željene piškotke.

Če se odločite, da boste pozneje med sejo brskanja spremenili svoje nastavitve piškotkov, lahko na zaslonu v desnem spodnjem kotu kliknete zavihke »Upravljanje piškotkov. To bo znova prikazalo obvestilo o soglasju, ki vam bo omogočilo, da spremenite svoje nastavitve ali v celoti umaknete soglasje.

Piškotki, ki jih zbiramo:

Obvezni: Nekateri piškotki so nujni, da lahko izkusite celotno funkcionalnost našega spletnega mesta. Omogočajo nam vzdrževanje uporabniških sej in preprečevanje morebitnih varnostnih groženj. Ne zbirajo in ne shranjujejo nobenih osebnih podatkov. **Obdobje shranjevanja: 12 mesecev**

Analitični: Te piškotki shranjujejo informacije, kot so število obiskovalcev spletnega mesta, število edinstvenih obiskovalcev, katere strani spletnega mesta so bile obiskane, vir obiska itd. Te podatki nam pomagajo razumeti in analizirati, kako dobro deluje spletno mesto. in kjer je treba izboljšati. **Obdobje shranjevanja: 3 mesece**

Marketing: Ti piškotki se uporabljajo za prilagajanje oglasov, ki vam jih prikazujemo. Ti piškotki nam pomagajo tudi pri spremljanju učinkovitosti teh oglaševalskih akcij. **Obdobje shranjevanja: 3 mesece**

Funkcionalni: Funkcionalni piškotki pomagajo izvajati določene funkcije, kot so deljenje vsebine spletnega mesta na platformah družbenih medijev in zbiranje povratnih informacij. **Obdobje shranjevanja: 3 mesece**

Nastavitve: Ti piškotki nam pomagajo shraniti vaše nastavitve in nastavitve brskanja, kot so jezikovne nastavitve, da boste imeli boljšo in učinkovitejšo izkušnjo ob prihodnjih obiskih spletnega mesta. **Obdobje shranjevanja: 3 mesece**

Varnost osebnih podatkov

Net informatika zagotavlja varstvo osebnih podatkov skladno z vsakokrat veljavno zakonodajo.

Posredovanje osebnih podatkov tretjim osebam

Net informatika bo osebne podatke Uporabnikov, ki jih prejme preko kontaktnega obrazca posredoval zgolj pristojnim državnim organom, v primeru zahtevka s strani takšnega organa ali zaradi drugih pravnih postopkov. Z drugimi tretjimi osebami Net informatika osebnih podatkov ne bo delila.

Obdobje hrambe osebnih podatkov

Net informatika bo osebne podatke Uporabnikov, pridobljene preko kontaktnega obrazca hranila 90 dni, po pretečenem roku bodo vsi podatki uporabnikov nepreklicno izbrisani.

Pravice Uporabnikov v zvezi z osebnimi podatki

Uporabnik ima v zvezi z uporabo svojih osebnih podatkov pravico do:

- dostopa do osebnih podatkov oziroma do seznanitve, kar pomeni, da lahko od Net informatike zahteva informacijo, katere osebne podatke o Uporabniku Net informatika hrani in druge informacije, povezane s tem, Net informatika pa bo Uporabniku o poizvedovalnih informacijah poslal potrdilo;
- popravka, v primeru, ko so Uporabnikovi podatki, katere Net informatika hrani, nepravilni ali nepopolni;
- izbrisa, pri čemer bo Net informatika na podlagi zahteve Uporabnika njegove osebne podatke izbrisala zaradi umika soglasja, prenehanja siceršnje podlage za obdelavo osebnih podatkov oziroma izpolnitve zakonskih razlogov za izbris;
- omejitve obdelave, in sicer v primeru nastopa primera, predvidenega z veljavnimi predpisi, ki zahteva takšno omejitev;
- vložitve ugovora pri Net informatiki oziroma do vložitve prijave pri informacijskem pooblaščenцу.

Vse te zahteve, ki so namenjene Net iformatiki, vključno s preklicem privolitve za obdelavo osebnih podatkov, poleg že navedenega, lahko Uporabnik naslovi na info@digitalna-platforma.si ali po pošti na Net informatika d.o.o., Brnčičeva ulica 13, 1231 Ljubljana – Črnuče.

Preklic privolitve ne vpliva na zakonitost obdelave na podlagi privolitve pred njenim preklicem.

Končna določila

Net informatika si pridržuje pravico, da brez predhodnega obvestila kadarkoli spremeni določila te Politike zasebnosti z namenom njihove posodobitve skladno z veljavno zakonodajo ali njihovo optimizacijo, pri čemer bo vsako njihovo spremembo objavil na Spletnem mestu. S tega vidika je priporočljivo, da Uporabnik od časa do časa preveri Politiko zasebnosti. Šteje se, da Uporabnik soglaša s spremembami Politike zasebnosti, če po objavi sprememb nadaljuje z uporabo Spletnega mesta.